

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.

HÍRDETESEK ÉS NYILTÉRBE
VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE KIADÓHIVATAL
FARSAN, (Függetlenség)
John. F. Jones & Co. St. Br. Fr. Montmar.
Frankfurt a. M.: Daube G. L. & Tára.
St. Louis: Moore, Radloff & Schmitt No. 2.
Hassenslein & Vogler, L. Wallisgasse 10.
Oppik & Stulenbacher No. 11.
Schalk Henrik, L. Wallisgasse 10.
Herald Aljos, L. Wallisgasse No. 25.
Daub G. L. & Tára, L. Wallisgasse No. 12.
Dukes Miksa, L. Tlemberggasse No. 12.
Dannberg J., Tlemberggasse No. 12.
Stern Moritz, L. Wallisgasse No. 25.
és valamennyi hirdetőiroda.

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.
KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.
CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.
ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Vidékre postán v. helyben házhoz hordva
Egy évre . . . 30 ft. Egy negyedévre . . . 15 ft.
Egy félévre . . . 20 ft. Egy hónapra . . . 5 ft.
Külföldre: 3 hónap Németországba 3 ft 30 kr.
Franciaországba 4 ft 30 kr.
Angliába, Orosz-, Török-, Görög-, Spanyol-
országokba, Svájc-, Románia- és Svájc-,
és Svájc-országokba, melyek a posta-
szolgálatba tartoznak, negyedévre 3 ft 30 kr.
Egy szám ára helyben 6 kr., utólána 7 kr.

Németország és a béke.

Kemény vitát támasztott a német kormány ujalagos hadügyi hitelkötvétele a német birodalmi gyűlésben. Arról nem lehet ugyan kétség, hogy a parlament többsége, melyet a «Kreuzzeitung» ellen intézett császári nyilatkozat ismét visszaterelt a «kartell» jászolához, könnyű hajtással a néhány száz milliót is beledobja annak az irtozásos hályvának torkába, melyet «hadügyi budget» czimre a modern parlamentarizmus fölöttára helyeztek. «Die Kirche hat einen guten Magen» mondhatták valaha az egyházi hatalmak kirágya által kisasított népek, de a modern katonai szervezetek meg sokkal telhetlenebb gyomra van, és bár nem hivatkozik egy eredetre, sokkal nagyobb mértékben követeli az emberi észnek néma megalkodását. De felgyelmezett mamelukok agyába is elvégre nehéz szöveget út a folytonos circulus vitiosus, melyben a népeket már-már halálra kergetik és a legszolgabibelmek kínos megdöbbenéssel tépelődnek a szörnyű rejtélyen, melyet a kormányok mai bekepillikája megteremtelt.

Bebelnek, a szocialdemokrata vezérnek társadalmi és gazdasági elveit odasorolhatják az ábrándos utópiai közé, de a mit a katonai terhek folytonos súlyosbításáról elmondott, a matematikai következtetésekkel szilárd szerkezetével bír, hogy legelőgobb ellenfeleink sem lehet rajta mosolyogni. Igazában amaz államfelforgató és társadalomból törökvecsék szemponjtól, melyeket a szocialdemokráciának tulajdonítanak, Bebel még leginkább lehetne meglepődve az uralkodóvá vált hadügyi politikáival. Mert semmi sem vezet biztosan az állami és társadalmi rend megbontásához, semmi sem készíti egy elő a szocialdemokratikus forradalom beteljesedését, mint az állandóvá vált és súlyos pánzféljában megmerevedett fegyveres béke. Minden új hadügyi követelés, melyet valamely kormány parlamentje elé terjeszt, több szolgálatot tesz a szocialista eszmék propagandájának, mint saját apostolikai hitelteljes buzgalma. Milyen halást is tegyen bármi utalás a szocialista államideálnak belső képtelenségére, mikor a mai államrend épen védelmi eszközével szemelhetően fejlődik a tökéletes abszurdum felé, a hol megsemmisíti a célt, melyért létezik, kimeríti és porrá zúzza a népek minden anyagi és erkölcsi érdekét. A mit Toqueville egyszer mondott és a demokráciára alkalmazott, hogy a korszellem hódító igazságainak rendszer

A vasárnapi munkaszünet.

— Az ország közegészségi egyesületi mai gyűlésén felolvasva Bernál Látván. —

«A vasárnap az erő forrása. Folytonosan megújítja a nemzetnek egy szellemi valamint erkölcsi teltségét.» Ez elmondásának látszó kijelentése akadám nem rég ép oly erősen, hol azt legkevésbé vártam, egy különben igen helyes szocialista színvonalú angol lapban: a Pall Mall Gazette-ben. Elmondosának tündt föl az állítás azért, mert nem lehetett kétségem az iránt, hogy az erő ezen forrása alatt a munkaszünetnek, a templomba járásnak, a hosszú délutánoknak és unalomnak napja az angol vasárnap értendő. Saját feltevéseimkor uralko, az új eszmét igaznak elfogadni semmiképpen sem bírtam. Eddigi tapasztalataim, a nemzeti közvélemény s a közgazdaság véző szellemének tanítása szerint az erőknek, a hatalomnak és az annyira ohajtott, oly merően kövölt gazdasági emelkedésnek főforrása a munka, és az izomok ezelt, az értelmet acélező, de semmi esetre sem lelt a telenség és nyugalom. Mind a mellett éreztem, hogy az odavetelt állítás új irányt nyitott előttem. Kezdetben figyelembe vettem az erők, melyek a föllég mellett felhozhatók, tanulmányoztam az egyes államokban a vasárnap megünneplésére irányuló társadalmi mozgalmakat s a megterve állók az egyesületi elöl, hogy azok kiknek fellegése az enyemmel ellentét, megnyerjem s a kérdésre szélesebb körök figyelmét is föl hívjam. Hajdan a vasárnap nyugalmát az egyház tekintélye tartá fönn.

Ehhez azonban, ha nem tévedek, nagyban hozzájárult az is, hogy mindaddig, míg a földesur és jobbágy között a régi viszony fennállott, a földesur mint okos gazda igyekezett jobbágyának némi nyugalmat biztosítani ép úgy, mint ma az igás marhának vagy lónak. Ha nem tette, ő látta kárát. Városokban a czéhek rendszabályai korlátozták a vasárnapi munkát. Ezen kívül akkor nem is igen ismertek ama lazus tevékenységet, mely a mai társadalmak hatalmába ejté. Minél inkább elterjedt azonban az a vélemény, hogy a gazdasági fejlődés érdekében minden perc drága, minél inkább felszabadult az egyén akarat az elmulit idők korlátozását, az egyház gyámoktól befolyása alól, annál inkább érvényre emelkedett a ma uralkodó egyoldalú fellegés és a vasárnap annál nagyobb mértékben szünt meg a nyugalomnak napja lenni. A munka csak eszköz, de nem cél is egyezsmind. Ha elveszünk a paraszttól, ki egész héten huzta az igát, az ohajtott vasárnapot, a gyári munkástól, ki hat napot át 10—12 óráig végzte unalmas, egyhangú munkáját — a hetedik nap nyugalmat megtagadja, hogy emberré legyen, hogy elbessenek magunknak, a családunk, a társadalomnak is. Ha ezt tesszük, nemcsak ellentétbe jutunk a multtal, hanem azon czélokkal is, melyeket elérni vágyunk. A társadalomnak és államnak nem lehet és nem

Igen, Németország akarja a békét, nincs róla kétség, de más államok is folyton örözik a békét, és az államférfiak mindenütt esküdöznek a béke szentségére.

Igen, Németország akarja a békét, nincs róla kétség, de más államok is folyton örözik a békét, és az államférfiak mindenütt esküdöznek a béke szentségére. Év mulik évre, a háború nem jó, és a béke terhei túlterhelnek valót. A német kancellár a hármaz szövetség keretén belül sok oly szabadságot tart fenn politikájának, melyek nem egyeznek meg a teljes szövetséges öszelatarozással és nekünk nem egyszer jogos panasza adtak alkalmat. A német kancellár legújabb magatartása Oroszország irányában is azt bizonyítja, hogy a szövetséges hatalmak keretén túl folyton keresi a barátságos viszonyok és kölcsönös megértésnek lehetőségét. Vajon ennek a rendszerré emelt kétszínűségnek, mely a nemzetközi ellentéteket nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke megővására nem milliónyi hadseregekkel kellene farkasszemet néznie? Bebel nem minden igazság nélkül beszélhetne el a német képviselőnek, hogy Franciaországban járásban mindenütt békés hajlamokat tapasztalt, de látta azt is, hogy a francziák nagyon tartanak a németek támadó szándékaitól. Ép úgy a németek is csak a békét ohajlják, de nem szabadulhatnak az aggodalom nyomásától, hogy a francziák reájuk romani készülnek? És az orosz czárról nem-e határozottan hirdették Berlinből is, hogy fegyveres készületeit nem engedi tisztán kifejlődni, nem lehetne-e legalább az a haszna, hogy a béke meg

Ezen hirdetés rovathat minden szövegi elosztása közönséges postabélyeg...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetés felvilágosítást ad a kiadói hivatal ingyen. Címzett eladó hirdetés minden közlése után...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

ZABADALMAKAT... BENEDEK LAJOS... Budapest, V. Sál-vány-utca 6. sz. 11582

Segfinomabb... Rigler József Ede... Budapest, V. Sál-vány-utca 6. sz. 11582

Rövid szárnyú... Zsebkendők... Budapest, Dorottya-u. 42. sz.

Mindenkinek... Oktatás... Budapest, Dorottya-u. 42. sz.

4 lóerjű... Gép-harisnya... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

Okl. ésszámot... nevelőnő... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

GUMMI... Keleti J. Cs. H. sz. Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

Pénzt... Gyengességi állapot... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

BIRTOK... Fehérmegyében... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

Pénzt... Gyengességi állapot... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

Picze csinos... BÉLA K!... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

Eladás... Használt és új pénz-szekerények... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

Magas jutalékot... MERCUR... Budapest, Dorottya-u. 42. sz.

Vétel... Szatmár, Szabolcs, Zemplén... Budapest, Dorottya-u. 42. sz.

Különléle... Helyiség - változtatás... Budapest, Dorottya-u. 42. sz.

Pénzt... Gyengességi állapot... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

BIRTOK... Fehérmegyében... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

Pénzt... Gyengességi állapot... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

BIRTOK... Fehérmegyében... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

Pénzt... Gyengességi állapot... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

WATERBURY... Remontoir zsebóra... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

HUGMAYER ÉS MICHAILOVITS... vászon-, fehérnemű- és menyasszonyi kelengyék raktára... Budapest, szervita-tér 10. sz. alatt.

Világosság!... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

KOSZTITS JÁNOS... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

DITMAR R. BÉCSBEN... DITMAR R. féle... Budapest, Dorottya-u. 42. sz.

XXVI. ÁLLAMI SORSJÁTÉK... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

URBÁN ÉS NAGEL... Budapest, VI. ker., Teréz-körút 19. szám.

DITMAR R. féle... Budapest, Dorottya-u. 42. sz.

Az egészségért... VAN HOUTEN-féle... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

VALÓDI PERZSA SZŐNYEGEK... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

LINIMENT GENEAU... MAGYAR LEXIKON... Budapest, Dorottya-u. 42. sz.

CHOCOLAT SUCHARD... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.

Országos általános kiállítás Budapest 1885... A világ legjobb arc- és kézfinomító szappana... NÖVÉNY-SZAPPAN dbja 35 kr. Müller J. L. féle... Budapest, V. ker., Teréz-körút 11. sz.